	Intitulé de l’item (ou des items) évalué(s)

	Géométrie



	Énoncé de la situation d’évaluation

	Sur la figure ci-dessous qui n’est pas à l’échelle : (MN) et (RS) sont parallèles, (MS) et (NR) sont sécantes en P, et : MN = 4,2 cm ; MP = 7 cm ; PS = 5 cm et PR = 4 cm.

Calculer NP et RS.
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	Critères de réussite (le minimum attendu de l’élève pour une validation positive)

	ITEM 1 : Enoncer les conditions nécessaires pour l’application du théorème de Thalès à l’aide d’une rédaction correcte jusqu’à l’obtention de l’égalité des trois rapports juste.

ITEM 2 : Calcul correct de la quatrième proportionnelle, que l’égalité des trois rapports trouvée par l’élève soit juste ou pas.

	Commentaires des auteurs

	-Voilà un exemple de ce que nous mettons en place pour l’instant. Nos interrogations portent sur l’utilisation que nous pourrons (ou devrons) faire de ces validations (ou non validations) d’items.

- ITEM 1 : - Cet exercice est-il suffisant pour le valider ?

                  - Faut-il se contenter de la configuration de Thalès de 4ème ?

- ITEM 2 : Faut-il qu’une égalité de rapports soit donnée à l’élève pour le valider ?

	Commentaires du groupe de relecture

	Cette proposition ne convient pas car c'est une application directe de la leçon.


